

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 8 июня 1978 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 89 (12719)  
Цена 2 коп.

## ПОРА СЕНОКОСНАЯ

## ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ!

Немало тревожных дней пережили в минувшем месяце животноводы ОПХ «Петровское». У одних кончились сено, у других — корнеплоды и силос. Трава же на пастбищах из-за холодов росла медленно и все еще не была готова к сгравливанию.

Зато животноводы совхоза им. Массовата, Константинской птицефабрики и колхоза им. Дзержинского, созданные в прошлом году прочную кормовую базу, успешно завершили зимовку скота, не дали коровам потерять упитанность и снизить надои, а теперь, с наступлением пастбищного периода, борются за большое летнее молоко.

В этих хозяйствах и нынче к сенокосу готовятся со всей серьезностью и заранее.

В совхозе им. Массовата создан механизированный отряд, в который вошли специализированные звенья по заготовке сена, сенажа и травяной муки. Несмотря на то, что многолетние травы в этом году урожаю не радуют, члены отряда решили не отступать от рубежей, намеченных в социалистическом обязательстве, и запасы на зиму 750 тонн сена, 1500 тонн сенажа и 3000 тонн силоса. Все виды кормов должны быть по качеству первого—второго класса.

Вопрос о готовности к сенокосу обсудили на днях партийное бюро Константинской птицефабрики. Ввиду того, что в этом хозяйстве большой выход клеверов и сено будет заготавливаться из злаковых трав, которые быстро сохнут и могут потерять питательные качества, сенокос решено провести в исключительно сжатые сроки, а сено — запрессовать. Заготовку всех видов кормов будет вести комплексный отряд по методу индустриальных механизаторов. 200 тонн сена накосят рабочие шефствующих предприятий. Договоры с ними уже заключены.

— В нашем хозяйстве, — говорит начальник отряда по заготовке кормов Евгений Павлович Лобанов, — дойное стадо по количеству голов не вырастет. Но если в прошлом году доярки ставили задачу достичь пятитысячного рубежа в надоях, то нынче собираются надонуть от каждой коровы по 5200 килограммов молока. А это обязывает нас, растениеводов, запасы кормов еще больше и лучшего качества, ведь главный источник увеличения надоев — хорошее кормление животных. Будет в этом году больше сенажа, силоса, корнеплодов. Подготовленные механизаторы восемь пресс-бринкетировщиками дадут возможность распространить этот ценный почин.

В нашем районе, где травы урожаю не радуют, почин загорается по созданию прочной кормовой базы должен быть взят на вооружение. А будут корма — будут молоко и мясо.

Заготовки кормов в племобъединении был выполнен на 138 процентов. Однако по качеству сено, сенажа и силос здесь были самые плохие. Вот и получилось, что сверхплановое их количество не обеспечило должной эффективности.

Сложная структура объединения требует более продуманного плана заготовки кормов, неуклонного выполнения сроков уборки трав и более строгого контроля за приготовлением сена, сенажа и силоса со стороны главных зоотехников хозяйств и племобъединения. В прошлом году главные специалисты зоотехнической службы отнеслись к порученному делу крайне безответственно, в результате большая часть кормов отвечала только требованиям третьего класса, были и неклассные.

В районном социалистическом обязательстве на 1978 год записано: «Особую заботу проявить о создании прочной кормовой базы и улучшении качества кормов. Заготовить 7500 тонн сена, 680 тонн травяных брикетов, 13 тыс. тонн сенажа и 31 тыс. тонн силоса. Все сено должно быть высушено с помощью активного вентилирования».

Чтобы поставленную задачу решить успешно, нужно полностью взять на вооружение метод индустриальных механизаторов, обеспечивающий быструю и качественную заготовку кормов, подготовить емкости для закладки силоса и сенажа, проверить, как действуют в сенных сарайах вентиляторы. Важно уже сейчас иметь полную договоренность с шефами, которые будут косить вручную на неудобных местах, и всюду, где растут естественные травы.

С цениной инициативой выступили на днях трудовые коллективы совхозов, колхозов, шефствующих промышленных предприятий и организаций Загорского района. Они решили заготовить 50 процентов новых объемов сена с естественными кормовыми угодьями. Для этого там создано 200 отрядов из числа рабочих и служащих шефствующих предприятий и организаций — по 15—20 человек в каждом. Отряда выделено 200 моторизированных ручных косилок, определены участки к сенокосам, сроки уборки, места складирования сена. Задания — заготовить по 3—4 тонны сена на каждого члена отряда — уже доведены до косилок.

Секретариат ЦК КПСС одобрил эту инициативу и обязал ГК КПСС, исполнкомы местных Советов, партийные организации, руководителей и специалистов совхозов и колхозов широко поддержать и повсеместно распространить этот ценный почин.

В нашем районе, где травы урожаю не радуют, почин загорается по созданию прочной кормовой базы должен быть взят на вооружение. А будут корма — будут молоко и мясо.

А. ЧИСТОВ.



В группе коров, за которыми ухаживают дядки ГПЗ «Петровское» К. Ф. Перкова и Л. Н. Миронова, надой на фуржную корову по итогам мая составил 536 кг. Это на 10 килограммов больше, чем в прошлом году. Хорошо поработали над раздением коров Ксения Филипповна и Лидия Николаевна!

НА СНИМКЕ: К. Ф. Перкова.

## ВЫПОЛНЯЮТ ПО 2 НОРМЫ

Соревнуясь за достойную встречу с первой годовщиной принятия новой Конституции СССР, пресовница Кореневского завода строиматериалов и конструкций Л. М. Коробкова из месяца в месяц добивается высоких показателей. Она вышла победителем в соревновании за звание лучших по профессии среди рабочих предприятий Главмоспромстройматериалов. Сменная выработка кирпича составила в первом квартале 36,8 тысячи штук, это на восемь тысяч больше достигнутой в четвертом квартале прошлого года. За успехи в работе Лидия Михайловна награждена Почетной грамотой и денежной премией. В настящее время она выпускает за смену по 40—43 тысячи штук кирпича при норме 20 тысяч.

А. ЧИСТОВ.

## О выборах в Люберецкий Совет народных депутатов

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 201 по выборам в Люберецкий городской Совет народных депутатов сообщает, что 4 июня 1978 года по указанному округу состоялись выборы в Люберецкий городской Совет вместо выбывшего депутата.

Депутатом Люберецкого городского Совета по избирательному округу № 201 избрана Самодеева Надежда Васильевна, 1940 года рождения, член КПСС, заведующая отделом пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ.

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 266 по выборам в Люберецкий городской Совет народных депутатов сообщает, что 4 июня 1978 года по указанному округу состоялись выборы в Люберецкий городской Совет вместо выбывшего депутата.

Депутатом Люберецкого городского Совета по избирательному округу № 266 избран Угробин Юрий Борисович, 1938 года рождения, член КПСС, главный инженер Томилинского завода полупроводниковых приборов.

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ.

## В АВАНГАРДЕ

Среди комсомольцев и молодежи объединения «Спецодежда» широко развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных планов. Высоких результатов добываются швеи-мотористки Татьяна Факеева, Зинаида Щеглова и резчик Валерий Забавин.

Поддержав почин знатной швеи объединения Г. Я. Пономаревой «За десятую пятилетку — 10 годовых норм», Т. Факеева, владеющая семью смежными операциями, ежедневно выполняет более двух норм. Скоро она завершит личную пятилетку.

К 60-летию Ленинского комсомола обвязалась выполнить задание четырех лет пятилетки З. Щеглова.

В марте 1978 года резчик В. Забавин рапортовал о завершении трех годовых заданий Четвертое он наметил выполнить к Дню Конституции СССР.

Равняясь на маяк соревнования, свыше 350 молодых хлужников объединения ежедневно перевыполняют сменные задания. Около 150 — сдают продукции с первого предъявления.

Н. СОКОЛОВА,  
секретарь комитета ВЛКСМ.

## УСПЕХИ ОВОЩЕВОДОВ

Труженики совхоза «Тепличный» успешно завершили пятимесячный план продажи овощей государству, выполнив его на 119 процентов. Овощеводы произвели 1648 тонн зеленой продукции, достигнув по общему объему уровня прошлого года. А по сбору огурцов — их сдано 812 тонн — они даже превзошли прошлогодний показатель на 101 тонну, или на 30 процентов.

Заметно выросло урожайность овощей в зимних теплицах. Здесь получено с квадратного метра площади по 26,9 кг, то есть на 1,7 кг больше, чем за тот же период прошлого года.

Тепличники бригады, руководимой В. А. Сотниковым, добились урожайности овощей по 27,6 кг с квадратного метра площади, в том числе огурцов — по 18,2 кг, что превышает прошлогодний результат такого же периода более чем на 2 кг. В этом коллективе наиболее старательно трудились Т. А. Дульнева и Р. Н. Колзовская. Они получили с каждого квадратного метра по 20,7 кг огурцов.

В другой бригаде, возглавляемой А. И. Макулиным, собрано по 25,3 кг овощей с кв. метра, в том числе огурцов — по 17,8 кг. Лучшие работницы бригады А. С. Гайду и А. А. Недошивкина, вырастили по 20,9 кг огурцов на квадратном метре.

В нынешнем году сложились неблагоприятные погодные условия. Но возросшее мастерство овощеводов, применение передовых агротехнических приемов в процессе выращивания культур защищенного грунта и социалистическое соревнование по лицензионным счетам эффективности привели к успеху.

Широко развернутое социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана трех лет пятилетки приносит новые трудовые победы. Передовики труда соревнования подошли к рубежу завершения полугодового плана.

А. СМИРНОВА,  
секретарь парторганизации  
совхоза «Тепличный».

## НАГРАДЫ ТРУДОВЫЕ

По-праздничному, торжественно выглядел в этот вечер Дом культуры завода имени Ухтомского. Здесь состоялось многое собрание рабочих, инженеров, техников, конструкторов, посвященное вручению правительственных наград передовым машиностроителям за высокие достижения в другом и многолетней безупречной работе на производстве.

Орденами Трудовой Славы III степени награждены кузнец ручной ковки И. С. Чериков, сверловщик М. И. Монахова, электротяжильщик Н. Я. Миленин, разметчик В. И. Кожин, наладчик токарных автоматов В. Н. Иванков. Применяя лучшие методы труда, они систематически перевыполняют производственные задания, выпускают продукцию отличного качества.

Медалью «За трудовую доблесть» награжден лучший электротяжильщик П. Т. Болков, а медалью «За трудовое отличие» — кривельщик Н. А. Савин. Главный конструктор завода Е. И. Хохлов удостоен медали «За трудовую доблесть» за активное участие в проектировании и строительстве заводов трестниковоборонных компаний в Республике Куба.

В торжественной обстановке, от имени Президиума Верховного Совета СССР высокие правительственные награды армии люберецким машиностроителям заместителю министра машиностроения за выполнение заданий на десять лет пятилетки к первой годовщине принятия новой Конституции СССР.

На собрании выступили также секретарь парткома Л. И. Бочкин, директор завода Е. В. Волошин. Горячо поздравив машиностроителей с триумфом труда, выполнением заданий трех лет пятилетки к первой годовщине принятия новой Конституции СССР.

На собрании выступили также секретарь парткома Л. И. Бочкин, директор завода Е. В. Волошин. Горячо поздравив машиностроителей с триумфом труда, выполнением заданий трех лет пятилетки к первой годовщине принятия новой Конституции СССР.

Соревнование рабочих приносит положительные результаты. Коллективы заводов успешно справляются с программой пяти месяцев. Дополнительно выпущено продукции на десятки тысяч рублей.

А. ЯКОВЛЕВ.

# ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ И НАШ ДОЛГ

АДОЛГО запомняются нам апельсинские дни нынешнего года, когда с большим вниманием и интересом следили советские люди, вся общественность за поездкой Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева по восточным районам страны. Эта поездка имеет исключительно важное значение для дальнейшего развития нашей экономики, выполнения заданий десятой пятилетки, претворения в жизнь решений XXV съезда КПСС по комплексному освоению природных богатств и развитию производительных сил Сибири и Дальнего Востока. Таково единодушное мнение советских людей.

Коммунисты института горного дела обсудили итоги поездки товарища Л. И. Брежнева на своих цеховых партсобраниях, а затем — на собрании партийно-хозяйственного актива. В ходе этого обсуждения выступали более 50 коммунистов, которые сосредоточили внимание на путях решения масштабных задач, стоящих перед коллективом, особенно в области развития добычи угля в восточных районах.

В решении XXV съезда КПСС, подчеркивали коммунисты, на десятую пятилетку намечено опережающий рост экономического открытия способа угледобычи. Надо сказать, что в минувшем году этим способом в стране была добита одна треть всего угля — 240 млн. тонн. И 80 процентов от этого количества приходится на басейны Сибири и Дальнего Востока, где успешно эксплуатируется техника, созданная по разработкам учёных ИГД.

Поездка товарища Л. И. Брежнева по городам Сибири и Дальнего Востока и его встречи с рабочими предприятий, партийно-хозяйственным активом ряда краев и областей, воинами Советской Армии и Флота состоялись в период всенародной борьбы за осуществление задач, выдвинутых XXV съездом партии, декабрьским (1977 г.) Пленумом ЦК КПСС, и это придает поездке особое значение. Выступления Леонида Ильинича, его советы и указания вызвали у советских людей новый прилив трудовой и политической активности, чувство высокой ответственности за успешное выполнение планов и социалистических обязательств. Одним из ярких проявлений крепкого единства партии и народа стала встреча товарища Л. И. Брежнева с трудовым коллективом во время его поездки.

Ученые института с особым вниманием следили за поездкой Л. И. Брежнева и его беседами с трудящимися. Это внимание обусловлено тем, что наш институт тесно связан с развитием производительных сил Сибири и Дальнего Востока. В частности, люберецкие учёные принимают активное участие в создании Канско-Ачинского топливно-энергетиче-

# ПРОДОЛЖЕНИЕ ПОДВИГА

Трудящиеся района продолжают обсуждение книг товарища Л. И. Брежнева «Малая земля» и «Возрождение».

Гордость за Советскую страну, безграничная любовь к Коммунистической партии, немеркнувшая память о защитниках Отчизны, павших на полях боя за правое дело, восхищение, трудовыми подвигами советских людей, поднявших из руин народное хозяйство, — такие волнующие чувства охватывают читающего глубоко правдивые произведения Леонида Ильича Брежнева «Малая земля» и «Возрождение». И поэтому понятен интерес посетителей читального зала объединенной районной библиотеки к славным страницам истории Страны Советов. У многих люберчан возникли вопросы, какими источниками можно воспользоваться, чтобы шире представлять себе события во время сражения за освобождение Новороссийска, в период восстановления промышленности Украины, послевоенного развития экономики.

Работники библиотеки в помощь читателю организовали выставку, на которой представлены книги Л. И. Брежнева «Малая земля» и «Возрождение», воспоминания советских военачальни-

ков А. Епищева и К. Москаленко о сражении за Новороссийск, очерки А. Первешева «От Волги до Малой земли», повести и рассказы советских писателей. Были найдены корреспонденции о героях-малоземельцах — наших земляках, публиковавшиеся в минувшие годы в «Люберецкой правде».

Замечательный успех добился советский народ под руководством Коммунистической партии в послевоенные годы. В трудовых победах, достижениях развитого социализма мы видим личное участие и руководство Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Его труды по разнообразным вопросам политики партии имеют большое значение в строительстве коммунизма.

Работники библиотеки сделали подборку произведений Л. И. Брежнева, разместили ее на выставке, и посетители читального зала с большим вниманием изучают их.

И. ПЕРЕВОЗНИКОВА.



От начала до конца героической эпопеи на Малой земле участвовал в боях старший сержант Иван Кузниренко. Рабочий Московского судостроительного и судоремонтного завода до войны увлекался фотографией, не расставался с фотокамерой и на Малой земле.

Многие снимки Ивана Афанасьевича экспонируются в музее 1-го Московского индустриально-педагогического техникума, с коллективом которого ветеран 18-й армии поддерживает крепкую связь.

На снимке: И. А. Кузниренко за разбором своего военного фотопортфеля.

Фотохроника ТАСС.

## К 60-ЛЕТИЮ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Когда в Ухтомском микрорайоне в честь 60-летия Великого Октября проходило чествование люберчан — ветеранов революции, гражданской и Великой Отечественной войн, активных строителей социализма в СССР, многие из которых были комсомольцами восьмидесятых годов, по предложению старожила поселка, почетного полярника Н. П. Полякова было принято решение о создании в 60-летию ВЛКСМ альбома по истории комсомола. Подосинок и Наташина, как в те далекие годы именовалась наш микрорайон.

Одним из первых откликнулся комсомолец восьмидесятых годов Иван Васильевич Калошин, который уже написал и передал в инициативную группу свои воспоминания. Активно включился в эту работу старейший житель микрорайона, комсомолец восьмидесятых годов Александр Александрович Карцев. Он собрал много ценных фотографий, отображающих работу комсомола, начиная с 1920 года, помог в установлении связи с первыми ухтомскими комсомольцами, ныне заслуженными ветеранами — И. А.

Герасимовым, А. П. Рыковым, А. А. Лебедевой, А. А. Сергеевым и другими, проживающими в микрорайоне, а также с живущими вне пределов нашего города, что стоявших у истоков комсомола в нашем поселке.

К участию в подготовке материалов для альбома в честь 60-летия Ленинского комсомола подключились комсомольские организации предприятий и школ, ветераны Коммунистической партии и старейшие жители микрорайона.

М. МАКСИМОВА.

## ЛИТЕРАТУРНЫЙ КОНКУРС

Идет год 60-летия Ленинского комсомола. Люберецкое отделение общества книголюбов, городской комитет ВЛКСМ и редакция газеты «Люберецкая правда» объявляют конкурс на лучший рассказ, очерк и стихотворение о комсомоле. Девиз конкурса: «Так нам срдце велело».

В материалах, присланных на конкурс, должна быть отражена история Ленинского комсомола. Героями ваших произведений мо-

гут быть первые комсомольцы, сражавшиеся на фронтах гражданской войны, строители первых пятилеток, герой Великой Отечественной войны и покорители целин. И конечно же, нужно рассказать о своих современниках — комсомоликах 70-х годов.

Условия конкурса: рассказ и очерк не должны по размеру превышать трех страниц текста, напечатанного на машинке через два интервала.

Участники конкурса, занявшие три первых места (итоги будут подводиться отдельно по жанрам) награждаются подписанными изданиями и наборами книг.

Лучшие стихи, рассказы и очерки будут опубликованы в «Люберецкой правде».

Конкурс продлится до 1 ноября.

Письма надо присыпать непременно с пометкой «На конкурс».

## СЛОЖИТЬ УСИЛИЯ

Завершаются работы по газификации поселков Егорово, 2-е Жилино, Токарево.

По наказам избирателей в районе строятся целый ряд артесских комбинатов. Начато строительство нового кинотеатра в Люберецах, Домов культуры в поселках Корнево, Томилино. В городе строится автобусная станция.

В осуществлении наказов избирателей активно участвуют многие промышленные предприятия и организации района, такие, как управление коммунального хозяйства, Малаховский экспериментальный завод, СМУ-4 треста «Особострой» № 2, комбинат ВНИИТИ и другие.

Из 44 наказов избирателей, принятых к исполнению Люберецким городским Советом народных депутатов на 1977—1979 гг., выполнено полностью 34 наказа. Среди них много наказов по коммунальному хозяйству, благоустройству, по газификации и теплофикации.

К сожалению, руководители некоторых предприятий не торопятся выделить силы и средства для осуществления наказов избирателей. Завод им. Ухтомского не приступил к строительству запла-

нированных сооружений, которые должны обеспечить сокращение расхода питьевой воды на производственные цели.

Не спешат руководители этого предприятия благоустроить улицу Гоголя и построить в поселке им. Калинина школу.

До сих пор не заключена реконструкция котельной в 113-м квартале, за ввод в эксплуатацию которой ответственны руководители СУ-1 треста «Центргазпромстрой» и дирекции Люберецкой теплосети.

Возросла роль депутатов посто-

янных комиссий и депутатских групп. Они стали больше проявлять инициативы и настойчивости в реализации наказов избирателей, усилив контроль за их выполнением, используя в этих целях предоставленные депутатам право запроса. Так, в ходе выполнения наказа об улучшении качества питьевой воды в микрорайоне Хлебозаводской улицы был сделан депутатский запрос в адрес руководителя треста «Центргазпромстрой» И. И. Суслова.

Итак, когда речь идет о взаимоотношениях Совета с руководителями расположенных в его границах предприятий и хозяйств, то Советы порой приходится с большим трудом добиваться осуществления наказов избирателей.

Поселковым Советам, депутатам постоянных комиссий и депутатским группам необходимо более принципиально выступать против ведомственности, умело использовать свои широкие права, концентрируя усилия всех предприятий и организаций района на решении первоочередных задач социального развития.

Г. ГРЕБЕННИКОВ

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

8 июня 1978 г.

# НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТЕПЛИЧНОГО КОМБИНАТА СОВХОЗА «БЕЛАЯ ДАЧА» Выпуск № 14

## КРЕПИТЬ СОДРУЖЕСТВО ПАРТНЕРОВ

ЧЕРЕПАШЬМИ темпами строится второй блок тепличного комбината. И хотя никто из участников строительства вам в этом не признается, факты говорят сами за себя. Скоро исполнится ровно год, как специализированное управление № 182 треста «Мосмеханомонтаж» поставило на фундаментные столбики металлические конструкции каркаса, но до сих пор в эксплуатации не слано ни одного гектара. В этой связи уместно напомнить слова, сказанные начальником участка строительного управления № 33 треста «Мосстрой» № 7 В. И. Голиковым в позапрошлом году.

— Начинать всегда тяжело. Но вторая очередь пойдет быстрее, уверю вас.

Выходит, скрипив душой начальник участка? Да нет, просто Василий Иванович не предполагал, насколько усложнится стройка в совхозе «Белая Дача». Ведь ему, знающему специалисту, ветерану производства, еще не приходилось сооружать подобные сложные комплексы. Конечно, читатель окажется прав, если скажет, что руководитель коллектива следил бы быть осторожным в своих суждениях, а тем более такому опытному строителю, как В. И. Голиков.

### ТАК И НЕ ПЕРЕСТРОИЛИСЬ

В ПРЕДЫДУЩЕМ специвыпуске говорилось о том, что на одной половине второго блока теплиц завершаются работы по монтажу сантехнического оборудования, ведется остекление каркаса и если строители поднажмут, то к первомайским торжествам эксплуатационники могут получить в свое распоряжение шесть гектаров засищенного грунта. Праздники прошли, а ни одного метра не слано. Правда, основные строительные работы здесь закончены. Ведется наладка оборудования и систем трубопроводов, в теплицы поднесли плодородный грунт.

— Овощеводы там даже ведут сев, — как главную новость сообщает старший прораб СУ-33 Ю. П. Гейц.

Навстречу Дню  
медицинского  
работника

Радоваться овощеводы, однако, пока не собираются, ибо теплицы к эксплуатации не готовы. В энергоблоке, где размещено оборудование управления всеми производственными процессами, не закончены отделочные работы, незавершен монтаж аппаратуры и механизмов. И достойно сожаления, что никто из участников строительства торопиться с окончанием всех оставшихся работ не собирается, все внимание они сосредоточили на втором шестигектарнике. Не могут понять строители, а возможно, не хотят, что каждая неделя задержки ввода в строй даже одного гектара защищенного грунта оборачивается для сажек убыtkом, недобром десятков центнеров зеленой продукции.

Между прочим, строители обещали ускорить сдачу в эксплуатацию половины блока теплиц с условием, если Люберецкий район поможет людьми. Предприятия и организации пошли на встречу генподрядчику и его субподрядчикам. Сейчас институт горного дела и другие организации ежедневно присыпают в помощь СУ-33 сыпью 40 человек, столько же помогают СУ-151, другим строительным организациям. Шефы выполняют на стройплощадке всю ту работу, от которой всячески отказываются сами строители, потому что она низкооплачиваемая.

В какой готовности находится половина блока? Конструкции каркаса, как мы уже сказали, смонтированы около года назад. Генподрядчик с помощью совхоза «Белая Дача» завозит песок. Через неделю, как заявили представители СУ-33, песчаная подушка будет готова. Основной объем работ в теплицах должен выполнить коллектив специализированного управления № 151 треста «Мосмеханомонтаж». Которую неделю сантехники ведут монтаж шатрового обогрева, но до сих пор не сделали ни одной теплицы подосеки.

— От нашего объединения «Мостройстрои» на комбинате работает 50 человек, — рассказывает

старший прораб В. Н. Молчанов — Малыши, штукатуры, плиточники откладывают помещения энергоблока. Так как склоняется еще нечего, всех стекольщиков поставили на герметизацию первых щести гектаров теплиц. В общем подводят нас сантехники, не дают франко работ.

— Ерунда все это, — отмахивается начальник участка специализированного управления № 151 А. И. Имаметдинов. — Мы отделочников не держим.

— Но ведь Молчанов не для красного слова делает упрек сантехникам, Алексей Иванович?

— Ну, может, не для красного, — задумчиво говорит руководитель сантехников. — Только нас понять нужно: поставил бы генподрядчик в полном объеме оборудование, монтаж шел бы гораздо быстрее. А то этого нет, другого тоже. Конкретный пример? Пожалуйста. Бригады делают шатровый обогрев, а подвесок для труб нет. Чем, спрашивается, крепить трубопроводы? Нечем. Отсутствуют также газовые горелки, другое необходиное оборудование. Не решен вопрос с врезкой линеек и канализации в городскую магистраль.

### ГДЕ ТОНКО, ТАМ И РВЕТСЯ

ГРАФИК производства совмещенных работ — это железнный закон для всех участников строительства. Он для того и составляется, чтобы вести работы ритмично, в соответствии с технологией. Нарушение сроков выполнения тех или иных работ со стороны одного участника строительства выбывает из колен других партнеров. Не предоставил генподрядчик, скажем, сантехникам фронта работ в сроки, определенные графиком, последние, естественно, не смогут обеспечить работу своего партнера. В результате нарушена ритмичность строительного производства.

Хозяином на строительстве тепличного комбината, как известно, является строительное управление № 33 треста «Мосстрой» № 7.

Следовательно, он должен составлять график и строго следить за его выполнением.

— Есть такой график? — спрашивает нас в старшего прораба СУ-33 Ю. П. Гейца

— Да, — отвечает тот, — но он, к сожалению, не выполняется.

Юрий Петрович, видно, трудно произносить последние слова. Ведь это значит, надо признаться в неспособности, в бессилии генподрядчика заставить своих младших партнеров по строке четко реализовать намеченные объемы в указанные сроки. Старший прораб Гейца — не новичок в своем деле. После окончания института славился лет десять на разных объектах. На строительстве тепличного комбината — с марта 1976 года, хорошо знает сильные и слабые стороны партнеров по строке. Но и он порой пасует перед сложностями, возникающими на площадке.

— Чтобы войти в график, СУ-151 необходимо увеличить количества специалистов, — говорит Юрий Петрович.

Ему решительно возражает начальник участка А. И. Имаметдинов:

— Людей у нас хватает. Только на монтаже труб занято 20 электросварщиков. А всего у нас здесь 60 человек, да 30 рабочих присыпают шефы. Кроме того, нам помогает трест «Мосспроммонтаж». Электросварщики этого треста работают на площадке по субботам и воскресеньям.

На улице к вагончику прикреплены социалистические обязательства коллектива треста «Мосмеханомонтаж». В них, в частности, сказано: что сантехники обязуются «досрочно завершить все монтажные и наладочные работы на пусковых объектах и обеспечить выполнение всего комплекса специальных работ на строительстве второй очереди площадью 12 гектаров к 25 июня». Напомним Юрию Алексею Ивановичу об этих обязательствах.

— Успеем, — уверенно заявляет начальник участка. — Но потом, видимо, прикинув оставшийся объем, нехотя признал:

— Ну, может, еще месячино прихватим...

Да чтом там обязательства, если даже график не выполняется! А затягивание сроков строительства происходит потому, что нет тесного взаимодействия, крепкого содружества между участниками строительства.

В. РЫБАКОВ.

Из редакционной почты

### ЧИТАТЕЛЬ

### РАСКАЗЫВАЕТ:

## ВОЛНУЮЩИЙ СПЕКТАКЛЬ

Большая группа слушателей факультета марксистско-ленинского юношества филиала университета марксизма-ленинизма при МК КПСС побывала в Кремлевском Дворце съездов на спектакле ««Октябрь». Эта опера — одно из лучших произведений композитора Вано Мурадели. Она прочно утвердились в репертуаре Большого театра. К 60-летию Великого Октября коллектив осуществил новую сценическую редакцию оперы. Спектакль был приурочен к 70-летию со дня рождения автора либретто поэта В. Луговского.

««Октябрь» — произведение глубоко народное по своему духу, по музыкальному складу, и композитор справедливо называл свою оперу народно-героической.

М. ВЕШНЯКОВ.

## А БЫЛО ТАК...

В нашей стране дети окружены всесторонней всеобщей заботой. И когда я слышу звонкий смех счастливых детворы в детских садах, Домах пионеров, на спортивных площадках школ, мне вспоминаются дни, когда об этом прихали только мечтать.

Летом 1915 года студенты, приехавшие на каникулы в Тулу, решили организовать приют для бедных детей. Замышляли сделать так, чтобы там было разовое питание, обучение грамоте. Тульская городская дума категорически отказалась финансировать приют. Пришлося собирать пожертвования. Я пошел к архитектору — надеялся, что слуги церкви поддержат материально наш благородный порыв. После двухчасового ожидания святой отец принял меня и, выслушав укоризненно, сказал: «Надо вам к миранам обратиться, сын мой». И вызвал 3 рубля, дал понять, что аудиенция окончена.

Выручали тульские оружейники, сами находившиеся в бедственном положении. Но рабочие дружно отклинулись. Их пятаки, гривенники сложились в суммы, обеспечивающие избавление бедных детей от голодного существования. Тогда я еще раз убедился в силе и организованности рабочего класса, который готов пожертвовать всем ради счастья будущего поколения.

И. МИНАЕВ,  
ветеран труда.

### КРИТИКУЕТ:

## НАЛАДИТЬ ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Наша семья живет в Люберецах уже четыре года. Все время квартира снабжалась водой нормально, в последнее время в субботу и воскресенье (в период наибольшего ее потребления) она на 4-й этаж поступает с перебоями.

И. РОМАНОВА.



НА СНИМКАХ: цеховой терапевт И. А. Шухард принимает больную; заведующий поликлиникой по обслуживанию рабочих промышленных предприятий И. Н. Либерфорт.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## НОВЫЕ КНИГИ «СПРАВОЧНИК ПТИЦЕВОДА»

В настоящем пособии для широкого круга работников птицеводства, выпускаемом издательством «Московский рабочий», справочно-нормативный материал удачно сочетается с описанием передовых методов организации и технологии производства, применяемых в промышленном птицеводстве центра Нечерноземной зоны.

Какие разделы представлены в страницах справочника? «Экономическая эффективность специализации и концентрации птицеводства», «Племенная работа», «Инкубация яиц», «Промышленная технология

производства яиц» и другие. Каждый раздел содержит наиболее необходимые сведения для работников птицефабрик. Например, в справочнике даны схемы и расчеты для вывода цыплят крупными партиями в промышленных инкубаториях, режимы инкубации, рекомендации по хранению инкубационных яиц. Или другой пример. Для продления сроков эксплуатации кур в промышленном птицеводстве используют биологическую особенность птицы — способность восстанавливать продуктивность после линьки. В справочнике как раз описана

методика проведения искусственной линьки, практикуемой на подмосковных фабриках.

Большое внимание уделяется технология производства мяса птицы. Этот раздел включает нормативный материал по выведению молодняка, выращивание и содержанию кур, уток, индеек, гусей.

В соответствующих разделах приводятся нормы кормления сельскохозяйственной птицы, а также цены на комбикорма и основные требования ГОСТа на них.

Написал справочник большой знаток птицеводства Анатолий Александрович Заболотников.

В. НИКОЛАЕВ.

По просьбе редакции письмо проверили работники управления водопроводно-канализационного хозяйства и установили, что дом, в котором живет И. Романова, снабжается водой от магистрального водопровода по Октябрьскому проспекту через ЦПП (центральный тепловой пункт), который находится на балансе института горно-химического сырья. На ЦПП установлены подкачивающие насосы. Сейчас они не работают.

Директору института послано письмо с предложением принять срочные меры по организации круглосуточного дежурства на ЦПП. Подкачивающие насосы должны работать постоянно.

Режиссер Виктор Трагубович поставил на студии «Ленфильм» по сценарию известного советского драматурга Александра Гельмана художественный фильм «Обратная связь». Оператор — Э. Розовский, художник — Г. Мекинян, композитор — А. Рыбников.

Имя драматурга Александра Гельмана появилось на экранах немногим более пяти лет назад. По его сценарию были поставлены фильмы «Ночная смена», «Ксения, любимая жена Федора», «Считайте меня взрослым».

В фильме снимались известные артисты — Михаил Ульянов, Олег Янковский, Кирилл Лавров, Людмила Гурченко, Игорь Владимиров, Валентина Тальцина и другие.

На снимке: кадр из фильма «Обратная связь». Вязникова — Людмила Гурченко. Нурков — Михаил Ульянов.

Фотохроника ТАСС.



## ПРАЗДНИК ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

За активное участие в районной выставке детского технического творчества, посвященной 60-летию Ленинского комсомола, юные техники Дома пионеров поселка Томилино награждены дипломом 2-й степени и грамотой Люберецкого горкома ВЛКСМ и горено. Они заняли 3-е место.

А прибор для измерения радиоактивных излучений, сделанный Славой Герасимовым, привлек внимание представителей Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов (ВОИР) и отобран для Всесоюзной выставки детского технического творчества.

На днях в Томилинском клубе «Дружба» собирались ребята, которые учатся в школах поселка и

занимаются в кружках Томилинского Дома пионеров. На выставке можно было увидеть плоды их труда — один стенды заняли работы девочек, учениц 4-х классов, по ручному вязанию, два других — модели радиотехнического кружка.

Особенно интересны работы юных техников: световые табло, прибор для измерения емкостей разных диапазонов, приемник прямого усиления, светофоры и многое, многое другое.

Директор Томилинского Дома пионеров Л. И. Виноградова рассказала об итогах работы в кружках. Коллективам и отдельным кружковцам были вручены грамоты Дома пионеров и значки.

А потом выступили с концертом участники коллективов художест-

венной самодеятельности: вокально-инструментальные ансамбли, которыми руководят С. И. Артемов и Ю. А. Вернижников. Первый ансамбль в районном конкурсе занял 3-е место и награжден дипломом Люберецкого ГК ВЛКСМ, а второй — стал лауреатом областного смотра вокально-инструментальных ансамблей школьников.

Хорошую программу подготовили и юные танцовщицы.

На празднике были гости — ветераны партии и комсомола. Они поздравили ребят с окончанием учебного года и пожелали им успешных занятий в творческих кружках в дни летних каникул.

Н. КАСАТКИН,

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине «Товары по сниженным ценам» Лыткаринского сметшторга в большом выборе одежда, шелковые и шерстяные ткани, обувь, радиотовары.

Адрес магазина: Лыткарин, Советская, Презд авт. №№ 25, 593, 348 до остановки «Дом культуры».

Время работы магазина — с 9 до 18 час., в воскресенье — с 9 до 16 час., выходной день — понедельник.

Посетите наш магазин!

### ЛЫТКАРИНСКИЙ СМЕШТОРГ. 2-2

### ВНИМАНИЕ!

При строительстве различных сооружений следует оставлять охранную полосу шириной 6 м над существующими газовыми сетями.

Все сооружения и зеленые насаждения, расположенные в пределах этой полосы, следует вынести. При производстве ремонтных работ Люберецкая теплосеть сохранность их не гарантирует.

За справками обращаться в Люберецкую теплосеть по телефону 554-10-01.



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СМЕРТЕЛЬНАЯ ОШИБКА» — 11; «КАРТУШ» — 13, 15, 18-45; «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 17, 20-45.

Завтра: «ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ» — 11, 15, 18-45; «КАРТУШ» — 13, 17, 20-45.

В УХОМОВСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БУДЬТЕ МОЕЙ ТЕЦЕЙ» — 17-15, 19.

Завтра: «ЛЖЕЦ» — 17, 19, 19-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ОЗОРНИК» — 11; «КРАСНЫЕ ДИПКУРЬЕРЫ» — 13, 15, 17, 19, 21.

Завтра: «КРАСНЫЕ ДИПКУРЬЕРЫ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

Жуковский городской спортивно-технический клуб ДОСААФ производит набор на вечерние платные курсы радиотехники по ремонту и установке телевизоров. Срок учебы 1 год, цена 111 рублей. Обучение проводят опытные преподаватели.

Обращаться по адресу: Жуковский, ул. Маяковского, 13 ежедневно с 16 час. до 21 час., в субботу с 9 час. до 14 час. Телефон 177-65-56.

## СОРЕВНОВАНИЯ ЮНЫХ ПОЖАРНЫХ

Состоялись районные соревнования юношеских добровольных пожарных дружин по пожарно-прикладному спорту.

При выполнении первого упражнения (преодоление 80-метровой полосы с препятствиями: забор, бур и прокладка рукавной линии) лучшее время показали члены ЮДПД по возрастным группам: Володя Пальчиков из школы № 4, Андрей Кутов из школы № 9 и Саша Чунок из школы № 4.

Со вторым упражнением (подъем по штурмовой лестнице на второй этаж учебной башни с подвеской и без подвески лестницы) отлично справились члены ЮДПД школы № 4: без подвески лестницы — Саша Чунок и Сережа Топыко, с подвеской лестницы — Володя Пальчиков.

Заключительное упражнение — пожарная эстафета 5×80. Лучше других это упражнение выполнила команда ЮДПД школы № 4.

В итоге среди средних школ

района первое место заняла команда ЮДПД школы № 4. На втором месте — юные пожарники школы № 9, на третьем — представители школы № 12.

Команда ЮДПД школы № 4 награждена памятным призом и Почетной грамотой Люберецкого районного совета ВДПО. Командам, занявшим второе и третье места, вручены Почетные грамоты района ВДПО.

Члены команд, завоевавших призы места, удостоены памятных подарков. А вскоре в г. Жуковском состоялись зональные соревнования по пожарно-прикладному спорту, в которых приняли участие представители ЮДПД школ десяти районов Московской области. Команда люберецкой школы № 4, защищавшая на этих соревнованиях честь района, заняла третье призовое место.

М. ГОЛУБЕВА,  
старший инструктор  
райсовета ВДПО.

## НА ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА

В Лыткарине проведено третье командное первенство по шахматам среди предприятий и организаций города. В разыгрывшемся первенстве участвовало 8 команд.

В итоге соревнований первенство, как и в прошлом году, завоевали шахматисты Лыткаринского завода оптического стекла, набравшие 22 очка из 28.

Приятно отметить, что впервые в состязании шахматистов принял участие команда племебельнения «Петровское» и колхоза

имени Ленина.

Соревнования прошли в острой и захватывающей борьбе. Сыграли немало интересных партий. Это был своеобразный шахматный праздник участников первенства и многочисленных почитателей этой увлекательной и мудрой игры.

М. КОНИЦЕВОЙ,  
председатель шахматной  
федерации г. Лыткарино.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 10 ИЮНЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 9.30 «Буднички». 10.00 «Случай Сокольиному Собаке». 11.00 «Мыши и Намы». Фильм. 2-я серия. 12.10 Концерт. 12.30 «Сельский яс». 13.30 «Музыкальный ящик». 14.00 Чемпионат мира по футболу. Сборная Испании — сборная Аргентины. 15.30 «Спортивные Дни работников легкой промышленности». 15.45 «По звания летчики». 16.30 «Любимчородские панорамы». 17.05 «Рыбы арены». Фильм-концерт. 17.30 Мультиплексные фильмы. 18.00 «Новости». 18.15 «Культура: киноупаковщиками». 18.35 «Письма-78». 19.05 «Ситуация». Фильм-спектакль. 21.00 «Время». 21.30 «Салют, фестиваль». 23.00 «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». **ВТОРАЯ ПРОГРАММА** 19.00 «Москва и Москва». 19.30 Концерт. 20.00 «Улицы Транспорта. Пешеходы». 20.20 «Случайной ночи, малышка». 20.30 Концерт. 21.30 «Топаз». Спектакль. 23.05 Документальный фильм. **ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА** 19.00 «Клуб киноупаковщик». 20.00 Концерт.

- 19.00 «Соревнования». 19.30 «Справочник борца». 19.45 «Творческие народы мира». 20.15 «Спортивной ночи, малышка». 20.30 «Телевизионные фильмы». 20.45 «Документальные фильмы». 21.30 «А мы — девушки». **ПЯТНАДЦАТАЯ ПРОГРАММА** 19.00 Спортивные программы. 19.30 «Задоры». 20.00 Документальный фильм. 20.15 «Спортивной ночи, малышка». 20.30 Спортивная программа. 21.00 Концерт. 21.30 «Музыкальная история». Фильм.

**СКОТОПРИЕМНЫЙ ПУНКТ СОВХОЗА «САФОНОВСКИЙ» В ГОРОДЕ БРОННИЦЫ, КАШИРСКОЕ ШОССЕ, ДОМ 48** производит закупку скота от населения.

Пункт работает: понедельник, вторник, среда, четверг и воскресенье с 8 до 17 час. По заявкам граждан совхоз высылает автомобиль транспорта на подвоз скота к приемному пункту.

За справками обращайтесь: совхоз «Сафоновский», поселок Дубовая роща, центральная контора, телефон: 71-125 к тов. Муршаву Василию Ивановичу и в приемный пункт, телефон 77-20 к тов. Додону Сергею Дмитриевичу.

2-3

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберецы-5,

ул. Красноармейская,

д. 4, кв. 1-2.

Люберецкая типография.

Октябрьский пр., 150

Отдел приема и общественного приемства — 153-27-07 отдел партийной чистки и строительства — 153-14-72 отдел архиво-хранилищ — 153-27-35, отдел сельского хозяйства, совхоз «Сафоновский» — 153-26-83, отдел труда — 153-27-31; зам. редактора — 153-27-24; бухгалтер — 153-27-24

L-16380 Зак. 3707 Объем 1 п. л. Тираж 21050